



DESTINACION SCOUT. (Cajutepeque). Nelson Balmore Tonatú Abrego se hizo acreedor a la insignia "Caballero Scout", distinción que por primera vez en la historia del Grupo Scout 32 "Roberto Edmundo Romero Velis" se concede en esta ciudad. Le impone la insignia el Jefe de Tropa Carlos Jaime Renderos. (Foto de González Alvarado).

Supervisora de Cáritas Muere en Accidente en Santa Ana

SANTA ANA. La señorita Teresa Chorro Gálvez, de 56 años, supervisora de Cáritas de El Salvador, murió el viernes 27 al colisionar el Pick Up P-23.740 manejado por motorista desconocido contra un paredón. En el mismo accidente resultó golpeada la compañera de trabajo de la occisa señorita Esperanza Paredes, de 28 años, que está hospitalizada. Las víctimas habían llegado a San Salvador donde laboraban en la referida institución. El accidente ocurrió a las cuatro de la tarde en la cuesta "El Cascajal", del Cantón Nancitepeque, de esta jurisdicción, al rompersele

los frenos al vehículo. La Policía Nacional se movilizó tratando de localizar al motorista pero no fue posible ya que se asegura se dio a la fuga aun cuando también resultó golpeado. (W.M.).

SESALAN NUEVA FECHA PARA JURADO DE EXGUARDIAS EN CHALCHUAPA

SANTA ANA. En el Juzgado de Primera Instancia de Chalchuapa se ha señalado nueva fecha para la Vista Pública de los ex-agentes de

—Favor pase a la Pág. 57.

Patrones y Trabajadores de "El Angel" en Abrazo Fraternal

Los patrones y trabajadores del Ingenio de Azúcar "El Angel", de Apopa, estrecharon más sus vínculos el sábado con un abrazo fraternal después de firmar un contrato colectivo por medio del cual los obreros aumentan su salario en 35 centavos hora.

Para sellar con entusiasmo tal disposición y otras que se mencionaron, se desarrolló en "El Angel" una reunión en la que estuvo presente, por la parte pa-

tronal, el Ing. Guillermo Borja Nathan y por la parte laboral don Pablo Acosta.

En el local de actos se reunieron más de 200 trabajadores, a quienes el Ing. Borja Nathan se dirigió prometiéndoles que la sociedad por él representada tenía todo el deseo de mejorar la condición económica de los obreros de "El Angel", iniciando hoy el aumento

—Favor pase a la Pág. 69.

Denuncian Asaltos en Predios de Universidad

Una ola de asaltos en el sector de la Universidad Nacional ha sido denunciada por estudiantes del Instituto Nacional "Francisco Menéndez" y por los mismos universitarios.

Las víctimas señalan a "sujetos de pelo largo" como autores de los atracos. Tales individuos —afirman— se ubican en sitios "estratégicos" y caen encima de sus víctimas, que en la mayor parte de casos han sido señoritas.

Los asaltos a universitarias han ocurrido de noche, a alumnas de la Facultad de Humanidades. Las clases terminan a las diez de la

noche por lo general y es cuando los asaltantes aprovechan la soledad y oscuridad para cometer los delitos.

De tales atracos, —se dijo— la Policía Nacional ya ha tenido informes, pero resulta un tanto expuesto que agentes de esa institución presten servicio cerca de la Universidad, dado el poco afecto que los mismos estudiantes han demostrado contra tales miembros de ese Cuerpo de Seguridad. A eso se debe —dijeron en otra fuente— que la policía se abstiene de enviar agentes a los predios uni-

—Favor pase a la Pág. 72.

TV Educativa no Fracasa Afirma Lic. Mena López

La Televisión Educativa no es un fracaso, dice el licenciado Ricardo Mena López, Director de "Televisión Educativa de El Salvador", al referirse a las apreciaciones hechas por los doctores Martín Carnoy y Luis Valero, durante una disertación en la Universidad de Costa Rica, publicadas en el colega

La Nación, de San José, y reproducidas por EL DIARIO DE HOY. En declaraciones escritas el licenciado Mena López dice:

TELEVISION EDUCATIVA NO ES UN FRACASO

"Las declaraciones de Luis Valero, publicadas esta mañana por EL DIARIO DE HOY, constituyen para mí una verdadera sorpresa. En efecto: Valero Iglesias, de quien dudo mucho que efectivamente esté representando a la Universidad de Stanford como

se hizo aparecer en Costa Rica, afirmó justamente lo contrario en un estudio suyo publicado en la Revista ECA de la Universidad Centroamericana "José Simeón Cañas". En ese estudio dice lo siguiente: "Si nos viéramos i precitados a hacer una síntesis de los logros y cambios de la Televisión diríamos: "1. La Televisión ha servido de elemento catalizador para expandir educación y mejorar la enseñanza. (el subrayado es nuestro).

—Favor pase a la Pág. 36.

Menor Rescata Cadáver en Lago de Ilopango

Francisco Mejía, de 20 años, trabajador de la finca "Las Quebradas" comprensión de Talnique, La Libertad, pereció ahogado ayer a las nueve de la mañana en el balneario de Apulo, Ilopango.

La Guardia Nacional de aquel lugar dijo que la víctima llegó al paseo acompañado de su padre Pablo Mejía y otros amigos.

Francisco, que no podía nada no atendió las súplicas de sus amigos y se introdujo al agua, quien de inmediato se sumergió al fondo del lago.

Por su parte, Julio Marroquín, de 14 años, al darse cuenta de la tragedia auxiliado de Jorge Antonio Montenegro, rescató el cadáver.



ARROLLADA. (Santa Ana). La comerciante Teodora del Carmen Rivera, de 48 años, murió ayer al mediodía en calle al Cementerio, arrollada por un auto no identificado. (W. M.)

Debe Darse Oportunidad a las Mujeres Motoristas

Debe darse oportunidad a que las mujeres motoristas manejen vehículos de alquiler y buses del servicio público, dice en carta dirigida a EL DIARIO DE HOY la señora Elisa Salinas Urrutia.

Agrega la señora Salinas: "He visto con simpatía la noticia publicada en EL DIARIO DE HOY en donde se señala que el Departamento de Tránsito no permitirá los motoristas, peludos "o que parezcan mujeres", por su cabello largo. Ello nos da oportunidad, agrega, a sugerir que el Departamento de Tránsito dé oportunidad a que las mujeres también presten servicio como motoristas de taxis y de buses de pasajeros. En la actualidad únicamente a una señora, con muy buena presentación y a quien

elogio por su espíritu de empresa, he visto manejando un microbús de la Colonia Bosques del Matazán hacia la Colonia Santa Lucía, de Ilopango, pero sería muy simpático que otras señoras y señoritas manejaran buses. Ya es común en otros países ver a féminas en estas actividades. Ellas pueden cambiar una llanta ponchada, ponerle agua al radiador, o determinar cuando una buja está fallando".

"Todo está en manos del Jefe de Tránsito, dice la señora Salinas. El día que se publique en los diarios la noticia de que la Policía extenderá licencias de oficio a las mujeres que quieran manejar, creemos que serán o seremos muchas las que nos presentaremos a tramitar este documento".

Un Campesino Comenta Sobre Proyecto de Transformación

"Oigo hablar a la gente de la transformación agraria en el país y que habrá tierra para el campesino salvadoreño, lo cual considero imposible de sostener, porque de nada sirve la tierra si no hay fondos para trabajarla", dice el campesino Pedro Mendoza en carta que envía a EL DIARIO DE HOY, comentando la ley agraria. La carta textualmente dice:

Comentario de un campesino sobre la ley agraria

"Soy un campesino que vivo del producto de mis bueyes, de mi carreta, de cultivar maíz y

maicillo para tener seguro el sustento de mis hijos.

"Oigo hablar a la gente de la transformación agraria en el país y que habrá tierra para el campesino salvadoreño, lo cual considero imposible de sostener, porque de nada sirve la tierra si no hay fondos para trabajarla. Hay quien diga que los medios necesarios los dará el Banco de Fomento Agropecuario o las Cajas de Créditos de la República y que tales servicios lleva al trabajador con doble compromiso: la cuota del pago de la tierra y el crédito

—Favor pase a la Pág. 57.



MEJORAS EN "EL ANGEL". El ingeniero Guillermo Borja Nathan, representante patronal del Ingenio "El Angel", de Apopa, da a conocer las mejoras introducidas a favor de los trabajadores, a quienes les han subido el sueldo y ampliado sus prestaciones. Izquierda: ingeniero Auerbach y por el orden: ingeniero Borja Nathan, don Pablo Acosta (que agradeció en nombre de los trabajadores) y don Julián Ramírez. (Foto de Romero).